





Vernice Allungante PAM+ADD.

Description

VERNICE ALLUNGANTE PAM + ADD (THINNING VARNISH PAM+ ADD) is a transparent special mixture of additive and solvent, used to adjust the rheology of the ink.

Application

VERNICE ALLUNGANTE PAM + ADD (THINNING VARNISH PAM+ ADD) is suggested when it is necessary to reduce the viscosity of the product.

Technical Specifications

Method of analysis	MU	Standard
Solvents		heptane / isopropyl alcohol / xylene

Handling

VERNICE ALLUNGANTE PAM + ADD (THINNING VARNISH PAM+ ADD) can be added directly into the printing machine basin.

The quantity of VERNICE ALLUNGANTE PAM + ADD depends on the needed viscosity.

There is no limit to the quantity of VERNICE ALLUNGANTE PAM + ADD that can be added, as it is perfectly compatible to the inks.

It must be considered that the addition of VERNICE ALLUNGANTE PAM + ADD can reduce the intensity of the colour, so it is suggested to test on a lab scale the final colour.

Packaging

VERNICE ALLUNGANTE PAM + ADD (THINNING

VARNISH PAM+ ADD) is supplied in 10 kg drums.

Storing

Shelf life is over 6 months, when properly stored at temperatures between +20°C and +40°C.

Use within 6 months from production date (unopened and in the original packaging).